SEhl Ph.D. 4
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(4) A 2n {EiE -

= - [E% %S (Regular polygonal )
(—) ZHBNERR

OZ e % Fa B ECE 2 (B 2 8 TP B AV LR B - TREIREAS A —4
{ETHESA = FRECG REMHZT -
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(2) x=tHAEEE - ENHEEH =2x7-4x3=2
y=FHANHE =5+2=7, X+y=2+7=9
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120° -
(1) 257 <BXBx7x20= 2407 (Efir?)

(2) (4x4-%x2x2x7zjxlo=(16-7z)><10=160-1072'(%ﬁ[2)

(3) 3 x5=27x5=135(Fifir*)

=

s RSB AR

(1) (2) (3) on g
LN §

FHEEGL 2 7T cm EERIE TR 1om?
sol) (1) 2zx8=167, 167 +27 = 8(2(4%), f#=(8x8x 7)x8="5127(cm’)

(2110025350, s o
(3) B5T=(0.8x2.5)x[0.6+ 0.6 x 2+ 0.6 x 3+ 0.6 x 4] =12(cm’)
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bra Fe R — (% ? (A)2(B)3(C)4(D)5-



SEhl Ph.D. 4

(A) 540 E > AHRAEEN &GRSR - 7Rl ~ TSR BRI AL
R ERERE > ERITIPARIR ~ =051k 80cm ~ 20cm JIIFH ~ 2,
W IEAEAEE—(ERE R 2 (A) B (B) 4 (C) —hgk (D) fEfZ -
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AHRAHGHVEGHE = WEEloKE = ARAERRE x Ko LASE -
i~ HERAHEH
(=) 1 E/KEyKE =13275AR (em’) #97K =1000 257 (1) HI7KE -
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T
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PIRREE ~ B~ & = SNEII(E) ~ (B) ~ (75) — XA S BE R -
(7)) 4 E TR -

PIRRETE « B = SMBII(ER) © () — 2xAesEey e e -

PIERETE = SN — 25 SRR LT o
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[ERERIETE]
AR —
H—IEJTHYKRE > EXIER Ry 30 257 » JuiE A% 20 oK HIA—RTT
BGAVEREE 15 2307 ~ 12 8397 ~ 10 25y > RIDK EFFZ2/ 03 530E 2

sol) _EFFEE = (15%x12x10)+(30x30) =1800 +900 = 2(cm)

AT

aE— -

AT VB S — A R SRR - KRN ERR - & =05 R 102

N3~ 5208y ~ 46 gy Bl (L) AFEERREZ/VATIE ?  (2) KRS
REZ VI AE ?
50D (1) (202-2)x (52-2) (46 -1) = 100x 50 x 45 = 225000 (cm® ) = 225(1)
(2) 102x52x 46 - 225000 = 243984 - 225000 = 18984 (cm” )
UKEHIEHE]
e

—hHZ5% > GAFGHIE R BT EME K Bt &I - NEHY
&~ RRIKHIT IRy 100 ~ 65 K2 50 257 © sEH 2SR 12 H{nH R ERKERS
DAFHIE ? DL L BEKIRE 10 TERHIL » i 12 FAIRAIK - T bk
e (PUfE A AR 2 (1 E/K=1000 AFHHY/KE)
0 yapi1 i = (100x 65 50) x 5 31.= 50375000 (cm* ) = 50375(1 )

JK#% = (50375+1000) x10 = 503.75(7¢) B504(7t)

E
EEE UK A2 KT © KB =G KB ExE
(B (KB + K Bix (1439 ) Sl A 2 38 7T

AN AR 3% &8 M0 » FRIUE A AGTE Z () A4E > HAg R (B 22
WFERAN o B BB | BB | BEE

R EE 7 9 11 11.5

EHER  1~20 | 21~60  61~100 | 101 kL |

FEERE 0 40 160 210

SR/ANEIZE 10 ~ 11 FFEAIK 84 & - SERIESUKE: %/ oTle 7 55 84 FE/KnTHe
A& (EEK (=50 AR~ T=25 AR~ =18 AR Ug (HUE#H) ?

|
% >(1) FI7K## =11x82 -160 = 742, /K#=38+742 x (1+3% ) = 802.26 B802 (L)

(2) (50x25x1.8) =2250(m®) = 2250( &), 2250 +84 = 26% B 26 ({357t )
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—EEFERE 5 N7~ 400 22 KRINIRRVIETT PR - kA E T
ISR - SRR ARHAR S — A B R ARE ?

s01) B1 = (20-5x2)" x5="500(cm’) HOE HP .
Z.=>(20-4x2)" x4=576(cm?) i z 7
7 = (20-2x2)" x2=512(cm?) E B = a

H AR 2B SRR

WE=

WNE - HFAB-C=HEMHPERS  HEMER2: 315 Kl FHR=%

g BN PRIEREIZE - =(EE ST KAVEGIEEL R e ? R

sol) EEREATV = (ar?)xh, EAZATAL HEe B EH L =RELL, [ [
TREI Vi iV, Vo =il iy, ViV, iV, =27:32:57 =4:9:25 == ;;\ﬂ‘
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(B) Ly0lE - A B EIT - 3T 49 60c.cHIIUK Bk bom - 5 @,
BEHRT- BT - R A RESSREIK - ILIFIE /KRR TR 4cm - SKELH 7% Ljr Lé
ZHAHEKZ b ccllg? (A) 90 (B) 100 (C) 110 (D) 120 -

(A) 2.404[E > RITBEAER 30 2257 ~ B 25 057 ~ i35 15 457 0 2 9 AFFIYK
BIABLA M - KERHASE? (A)12(B)13(C) 14 (D) 15
(C) 3. EAARE—(EREER 300 THAR « 5 5 A REEAH - +HEEK -
I T EErR »  H4ER &2 2000 A » 3 H o E O EEEI K E
HASE T ER AR 2 (| FER7K=1 ST ARATK) (A) 6% (B)
60 &£ (C) 600 & (D) 6000 f -
Sol) 2000 3B (k) = 200443 = 2/ K, 300x 2 = 600(m* ) = 600/
(C) 4—ERE3AR T2 AR & .2 ARMNEITHKE > EEHE T —(EKH
HE7 R 24 AFHIK B KE R AR RK Al %653 g% K & REIE 2
(A) 3435% (B) 30 434 (C) 300 47f# (D) 3000 434
Sol) 3x2x1.2=7.2(/A%E)="7200(/AFF), 7200+ 24 =300 (434 )
(D) 58 ~ 2 ~ =R EYIRS 5 BIAK/NEER a ~ b~ ¢ =g - K
=S —5 > FR IR EL% K EROAEPTR . A R 2
A =B REFENRIARIE 2 (A) FI>Z>FA (B) A>H>Z (C) F>Z>H o
(D) Z>HI> -
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[EAEEE]

(B) LaTGE » —fEkpdt =g - /NENSSEZ/IER DB GERETIRIGEE
77) ° SEEVNENEEFEEEZ /P A AIHENE 2 (A) 1200 (B)
12000 (C) 2400 (D) 24000 (SEJ/A4%) ° _—

(C) 2EHEIEREL 48Ty HHE T S22 3 Al
RITREMNFRARE A%/ D T72353e? (A)80(B)84(C)88 (D) 92 (¢
JIRTT) e

(D) 3.—{EFiAfEA a{ETHE: ~ b (B > c (& - Alla+b+c=? (A) 29 (B) 30

(C)31(D) 32«

(C) 4/NF=F 1500 B/ MEFRIRVE LIET#E/ NRIR » BE st B i —(E s KAV E
DIEJTRG » SBEE e R N E/ NRBE? (A) 0 (B) 56 (C) 169 (D)
500 - [93 ELHI (2)]

sol) 11° =1331, 12° =1728 .".11° <1500 <12°, .". s K IF i pafiE F=11,
BafE=11° =1331, 7| T {E#=1500 —1331=169({#)

(A) SUNER | A BRIARN MGG A ENRITE/KE—E » SR ERS
TR &~ @ alk 32 257 ~ 27 5357 ~ 19 Aoy - sER /KRS & 5
%/ FF? (A) 135 (B) 145 (C) 165 (D) 175 (AFF) ©

sol) 32-1x2=30, 27-1x2, 19-1=18, 30x25x18=13500(ml)=135(1) -

(D) 6.5 —{HPIHEE 30 2457 ~ B 25 /A%) - 5 15 ASHITE MBS - S 6 /42
FHKEI A g AKZERZ/VIE 2 (A)5(B)6(C)7 (D)8 (A
) -

(B) 7.JZH# 32.4 ANFHHTEREAREIAL ~ 5B 30cm ~ 24cm & HHEE
N N R NT= =N e = 2 >=B = y.
s @?ﬁ%@mm%Eﬁﬂﬁ?tb@rﬁ%@@5 % 5em > RIEE 2309 = FE Byl

g ? (A) 45 (B) 60 (C) 75 (D) 90 (~47) -

(A) 8/ —EIFERGHY-FICHE N 6cm I - HASTEIE Iy 12052477 5 &3 10 6em
I > HASRUNEIN Yy S5 A0y ERIEE R 2om > RIFE-FERZ /DAY
e ? (A)6(B)7(C)8 (D)9 (A7)

(A) 9.BAOK 1 B Ry 7 o > Mg iAot iy & ~ & @R 75 AR~ 50
SR 28R 45 100 K —ROK(FRKERREZKUE - HENEA) -
RVHH 80 L2 Ak - BEEWAZDES/ VA GH/KENIH
e ? GCEL MIURE A > 1 E/K=1000 27F) (A) 7 (B) 14 (C) 21 (D)
28 (JT) -

sol) 75><50><2><7:52500(7—1:), (52500+100)+80 B7(ﬁ:)
(D) 1041418 (—) FIRAT » FEEREARRAEEE 2 AHTK  SHIKEER
AR S A5y KER 4 05y ISR TG > A () E (AB) B &)
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R e A HIEARE )

(A) LA E—HR - Hb b THiE L BEE 4% B S e EE e -
RSB s - SR EEFERSIRR A 2 2 (A) 120 (B) 135 (C) 150 (D)
300 - [94 £ (2)]

sol) BEfE=JE HfExE=(3x1+4x1+1x1)x15=8x15=120 ( BEfir?)

(A) 2B PR T E ARG AR - LR T O S8 - &
o 30 AL ERTE 457 40 ASTEATE 3% - 50 ASEIE 2 5 - il
BRI = AR SR ENRIBZ/D 2 (A) 30 44~ 30 457 « 50 /4%

(B) 30 /457 ~ 30 /447 ~ 40 /4% (C) 30 4457 ~ 40 /A% ~ 50 4% (D) NA,,
40 /353 ~ 40 357 ~ 50 /353 - [91 43 (1))
sol) . I~ FRIES 2% - .40 A BHTE 3 ¥ e B =(H5 - 5130 /44
55~ 50 AT BRTES SIS I FEASAT - HISESAAEE
530 /443 30 /447 ~ 50 /A%7 -

(A) 38 (—) REEESRIEIEEY ey ramEe s S O

Bt AV () U - TYINOEE W ERE (=) RpEE e
[92 751 (1))

(A) p \ (B) ©) (D) ; A ’/ /\ /\
man B analles aRlaman
L || ] L
so) WW{EBEE A ZCES » AL (B) (D) AH[gE - AR EEFERH - AEEr =A
WHEIEAIENAE » FTLUEERNZE (A) -
(C) A TH&E S B E R/ N IET TR > 55/ T FIH—(E 586 2 1E T e
MERE 2 [90 FH] (2)]

(A4) (B) (0] (D)

(D) 545 ISR 512 21775 HTIETTHS » SR AR B %/ 7
2432 (A) 114 (B) 192 (C) 256 (D) 384 - [93 I (1)]

[#Eige2E H A HIRARE )
(C) 1LE 40 AR ~ & 20 ARV KA » B8 7K 2000 AT > RIIFE (/)N
HEARE(E /KA A1 60 2253 2 (A) 3/NEF 50 7388 (B) 3 /[NKF 55 738
(C) 4/\BE (D) 4 /N\HF 5 478 -
sol) "."40 /A Ki=4000 2347 5 20 24 K= 2000 4347 » 4E3E 7K B=4000x2000x60=
480000000 1775734 X 2000 /AT 7K 8% = 2000000 175435 ©
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. 2233 7K 480000000+-2000000=240 43458=4 /|\I% -
(B) 274805 B — W iAot » NEAIE ~ E& A 80 AR ~ 30 AR - HEEL

KEKEL2 AR » BER20 AR » RAFEKEKE2 AR » EfER45

SR W@ Z M PRI 2 R A B R % DI T AR 2 (A) 4040
(B) 4140 (C) 4240 (D) 4340 (IT/5AR) -
sol) . &I HEHYATH=30x80x2= 4800 (1754 K) = FHIP Hif#=[20+(80 —45)]x(2—
1.2)+2=22(*F 54 R) - BRI AL E=22x30= 660 (1774 R) -
iR = 4800 —660=4140(07 5 AK) » #U5E (B) -

(A) 3.jF 60 cm ~ Tg 45 cm Hyginf7 - VU{E A% Ab s —iE4% 10 cm HYIE TP - 45

R B BRI BARES/VATIE? (A) 10
(B) 100 (C) 1000 (D) 10000 (25FF) -

(C) 44E RESEIREEE - FHIERR 8 45 BRI KEIEAT
PR 2 A5 RIEEESEIRER S VA% ? (A) 127 (B) 167
(C) 207 (D) 227 (cm?)-

(C) SANEEFGT » #55 TEETTASRORFTER B/ HOREEE | 245

MBI & B ER A%/ F 7255 2 (A) 50 (B) 62 (C) 70 (D) 72 ==

(cm? ) e

[EFEsRER— ]

(B) LAEZE—EIE 20 mie 2 GRIE > 55 B LB RS THREH IR R 2/ D
g ? (A) 32 (B) 42 (C) 52 (D) 62 -

(C) 25 —EEILTHEET » FESE LRIl 1~6 fVEFEoR A E RS - H

FEBEAAIE B4R T R T A T 2 B
2L 217 2]
wiE eEE oG o AEl
(B) 33l 218 FEE 2
A) (B) ©" (D)
| 2%, X% / J | ) l
L | L | L

(C) 4 AT TE A7 IR - 51 L BRI (o] — IF /7486 - HI BC 28

g EEaE? (A) ML (B) LK (C) JI (D) FG - N

(B ) 58—l 1 71 T A Y P {1 Y 2528 R P 4R B » mlHS— (a1 (ARG
WA E TR - SJRVUARS ABCD HYRGRR Ry a » #rik/\miGHIRG & b - Hl

b _ Sl im?.
~=7 (A) 2 (B) 2 (C) 2 (D) 2

b=a—(4x1aj:
8

sol)

=
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a , = =

o | o

2"
a

N |-
N |-
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